
Microsoft Outlook Ayarları 
  

YENİ E-POSTA SUNUCUSU İÇİN MICROSOFT OUTLOOK AYARLARI  

     1. Microsoft Outlook çalıştırılır. 

 İlk kurulum için aşağıdaki gelen ekrandan gereken kısımlar seçilir ve ileri butonuna tıklanır. 

 

 2.Gelen ekranda Elle kurulum veya ek sunucu türleri kısmı seçili ve İleri butonuna basılır. 

  

 

 



 

 

3. Pop3 veya Imap yapısını kullanabilmeniz için "POP veya IMAP" seçeneği 

işaretlenerek "İleri" tıklanır. 

 

 

     4. Gerekli bilgileri aşağıdaki örnekteki gibi giriniz ve Diğer Ayarlar… butonuna tıklayınız. 

 

 

      

 



5. "Diğer Ayarlar... Giden Sunucusu" sekmesi tıklandığında aşağıdaki pencere açılır, gerekli 

işlemleri aşağıdaki örnekteki gibi yapınız. 

  

    6. "Gelişmiş" sekmesinden aşağıda yer alan resimdeki ayarların aynısını uygulayınız ve 

daha sonra "Tamam" tıklayınız. 

 

 

     

 

  

 



 

 

7. Yaptığınız değişikliklerin kaydedilmesi için "İleri" tıklayınız. 

 

 

     8. Artık ayarlarınız tamamlandı. 

 

 


